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Исходящие № 5934/03 от 29.09.2020

 

ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

29 сентября 2020 года                                                                         Великий
Новгород

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Новгородской области по рассмотрению дел о нарушениях
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия) в
составе:

<…> – председатель Комиссии, председатель Комиссии, заместитель
руководителя - начальник отдела Управления;

<…> – член Комиссии, главный специалист-эксперт Управления;

<…> – член Комиссии, специалист-эксперт Управления,

на основании своего решения от 29.09.2020 по делу № 053/05/28-417/2020 от
21.08.2020 о признании ненадлежащей рекламы финансовой услуги Общества
с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «Пенсионная
Касса Взаимопомощи Деньги» (ИНН 3527019612, адрес: 162130, Вологодская
область, Сокольский район, г. Сокол, ул. Каляева, д. 3) под заголовком
«Займы без страховок и коллекторов», распространенную в рекламном



издании «Новгородская Ярмарка» № 32 (117) от 25.05.2020, № 33 (118) от
01.06.2020 и № 34 (119) от 03.06.2020, и в соответствии с пунктом 1 части 2
статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона «О рекламе» от
13.03.2006 № 38-ФЗ, пунктами 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Административным регламентом,
утвержденным приказом ФАС России от 23.11.2012 № 711/12,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. Рекламодателю – Обществу с ограниченной ответственностью
Микрокредитная компания «Пенсионная Касса Взаимопомощи Деньги» (ИНН
3527019612, адрес: 162130, Вологодская область, Сокольский район, г. Сокол,
ул. Каляева, д. 3) в 10-дневный срок со дня получения настоящего
предписания прекратить нарушение законодательства Российской
Федерации о рекламе, а именно прекратить распространение
ненадлежащей рекламы под заголовком «Займы без страховок и
коллекторов» следующего содержания: «Всем 5 000 � 2 недели без процентов!
Социальная акция. Срок проведения стимулирующего мероприятия (Акция)
«Вместе в трудную минуту» - с 25.05.2020г. по 25.06.2020г. включительно.
Организатор акции ООО МКК «Пенсионная КВ Деньги», ОГРН 1143537000090,
рег.№ в реестре МФ0651403119005313. Подробная информация об
организаторе стимулирующего мероприятия «Вместе в трудную минуту», о
правилах его проведения, количестве призов по результатам такого
мероприятия, сроках, месте и порядке их получения на сайте
www.пенсионная-касса.рф и в офисах Организатора Акции. Займы
предоставляются ООО МКК «Пенсионная КВ Деньги», рег № в реестре МФ0
651403119005313».  

2. Рекламодателю – Обществу с ограниченной ответственностью
Микрокредитная компания «Пенсионная Касса Взаимопомощи Деньги»
(ИНН 3527019612, адрес: 162130, Вологодская область, Сокольский район,
г. Сокол, ул. Каляева, д. 3) в 7-дневный срок со дня исполнения пункта 1
настоящего предписания представить в Управление документальные
доказательства такого исполнения.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Управление вправе в соответствии
с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить на юридических лиц штраф в
размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,



предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

 

 

Председатель Комиссии

                                  

<...>

 
 

Члены Комиссии

 

<…>

 

 

<…>

 


